

Ювіляри

МИКОЛІ СЕРГІЙОВИЧУ ЧЕРНІЛЕВСЬКОМУ 75 РОКІВ



12 серпня 2003 року виповнилось 75 років кандидату сільськогосподарських наук, доценту кафедри ґрунтознавства та землеробства Миколі Сергійовичу Чернілевському.

Ректорат, профспілковий комітет, науково-педагогічний склад, співробітники та студенти Державного агроекологічного університету щиро і сердечно вітають його з нагоди 75-річчя.

Микола Сергійович Чернілевський нагороджений орденами „Знак пошани”, Трудового Червоного Прапора, Золотою медаллю і грошовою премією Головного комітету ВДНГ СРСР – за розробку 20-ти рекомендацій, які впроваджені у сільськогосподарське виробництво Черняхівського, Радомишльського, Ружинського районів Житомирської області;

нагрудними знаками „Відмінник сільського господарства”, „За відмінні успіхи в роботі” та безліччю подяк від Міністерства сільського господарства СРСР; Почесною грамотою Президії Верховної Ради УРСР.

Плідною, починаючи з 1982 року, є праця Миколи Сергійовича на посаді завідувача кафедри землеробства (1982–1986), доцента цієї ж кафедри (1986–2000) та професора кафедри ґрунтознавства і землеробства (2000–2003). Він є автором більш ніж 150-ти наукових праць.

З 2003 р. Микола Сергійович очолює університетську організацію ветеранів війни та праці.

Шановний Миколо Сергійовичу!

Ми знаємо Вас як відомого вченого, дослідника ґрунтової родючості та проблем землеробства в цілому. Ви вносите вагомий вклад у розвиток сільськогосподарської науки, значну увагу приділяєте підготовці висококваліфікованих наукових кадрів. Під Вашим керівництвом тисячі студентів освоїли складну, проте цікаву науку – догляду за землею.

Своєю ширістю і добротою, принциповим ставленням до справи, невтомною енергією Ви заслужили повагу і авторитет серед студентів, керівників і спеціалістів агропромислового комплексу області. Своє 75-річчя Ви зустрічаєте у розквіті творчих сил, то ж бажаємо і надалі спрямовувати всю свою енергію на вирішення найважливіших проблем, які стоять у цей складний час перед сільськогосподарською наукою. Від усієї душі зичимо Вам, Миколо Сергійовичу, міцного здоров'я, трудової наснаги творчого натхнення на науково-педагогічній ниві та нових творчих звершень на благо України.

Колектив ДАУ